

「中間ディスクロージャー誌 2015」の正誤表

「中間ディスクロージャー誌」の一部に誤りがございましたので、お詫びいたしますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

【訂正箇所】

訂正箇所は 下線 を付して表示しております。

◎主な経営指標などの推移(連結) (資料編 14 頁に掲載)

【訂正前】

		平成 25 年 9 月	平成 26 年 9 月	平成 27 年 9 月	平成 26 年 3 月	平成 27 年 3 月
連結自己資本比率(国内基準)	%	12.73	12.33	12.00	12.49	<u>11.98</u>

【訂正後】

		平成 25 年 9 月	平成 26 年 9 月	平成 27 年 9 月	平成 26 年 3 月	平成 27 年 3 月
連結自己資本比率(国内基準)	%	12.73	12.33	12.00	12.49	<u>11.97</u>